



VÁSÁRLÁSI TÁJÉKOZTATÓ

A weboldalon található borok menüpont közül a megfelelő termék, termékek kiválasztása és kosárába helyezése. A kosárban a fizetés gombra rákattintva eljutunk a fizetési felületre, ahol az online fizetési szolgáltató, Barion felületén lehet a bankártyaadatok megadásával a fizetést véglegesíteni.

Az termék aloldalán a plusz (+) illetve mínusz (-) gombok segítségével kiválasztható a termékek mennyisége. A mennyiség kiválasztását követően, a „kosárba” gombra kattintva a kosárba helyezhető a termék. A megjelenő „Pénztár” oldalon a megfelelő számlázási adatok kitöltése és a rendelés tartalmának áttekintésére van lehetőség. Amennyiben nem megfelelő a rendelés tartalma, a bal oldalon található navigációs sávban a táska ikonra kattintva, a megjelenő oldalon a megrendelés tételeinek módosítására, a mennyiség mezőben található numerikus szám átírására van lehetőség, vagy a sor végén található törlés (megjelenítése: X) lenyomásával törölni lehet a tételeket.

A rendelés véglegesítését követően a „tovább a fizetéshez” gombra kattintva léphet tovább a felhasználó. A pénztár oldalon a megfelelő számlázási adatok kitöltése után a megfelelő fizetési módot szükséges kiválasztani, majd a „tovább az összegzésre” gombra kattintva jutunk el az ellenőrző oldalra. Amennyiben minden adat megfelelő, akkor az „elolvastam, és elfogadom az ÁSZF-et” és elolvastam és elfogadom az Adatkezelési tájékoztatót” elfogadása (dobozok bekattintása) után, a „rendelés elküldése” gombra kattintva az online fizető felületre navigál az oldal.

Az weboldalon történő vásárlás feltétele az adatok pontos megadása és a vásárlási feltételek elfogadása. A Szolgáltató fenntartja magának a jogot, hogy a Megrendelő (vásárláskor megadott) adatainak valódiságáról meggyőződjön, amennyiben az abban foglalt adatok valódisága megkérdőjelezhető, vagy értelmezhetetlen, a megrendelést törölje.

A fizetési adatok, bankkártyaadatok kitöltése után a „fizetek” gombra kattintva véglegesíthető a vásárlás folyamata.